

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

11 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 2366

21-06-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

മാവേലിക്കര മണ്ഡലത്തിൽ ആധുനിക പൊതുശുശ്രൂണം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ എം. എസ് അരുൺ കുമാർ		ശ്രീ. എം. ബി. രാജേഷ് (തദ്ദേശ സ്വയംഭരണം, എക്സൈസ് വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>2022-23 സാമ്പത്തിക വർഷത്തെ ബഡ്ജറ്റിൽ ഒരു കോടി രൂപ വകയിരുത്തിയ മാവേലിക്കര മണ്ഡലത്തിൽ ആധുനിക പൊതു ശുശ്രൂണം എന്ന പ്രവൃത്തി നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ വകുപ്പ് സീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദമാക്കുമോ;</p>	(എ)	<p>ആലപ്പുഴ ജില്ലയിലെ മാവേലിക്കര മണ്ഡലത്തിലെ മാവേലിക്കര തെക്കേക്കര ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ ആധുനിക പൊതുശുശ്രൂണം എന്ന പ്രവൃത്തി ടി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിന്റെ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള 80 സെന്റ് സ്ഥലത്താണ് നടപ്പിലാക്കേണ്ടത്. ആധുനിക ശുശ്രൂണത്തിന്റെ ബിൽഡിംഗ് ലേഔട്ട്, പ്ലാൻ എന്നിവ തയ്യാറാക്കി തെക്കേക്കര ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ സമർപ്പിക്കുകയും Pollution Control Board - ന്റെ അനുമതിക്കായി പ്രാരംഭ നടപടി സ്വീകരിച്ചതുമാണ്. എന്നാൽ എഫ്.എസ്.റ്റി.പി.യുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് 01/06/2024-ൽ അംഗീകരിച്ച ഫൈനൽ ഡി.പി.ആർ പ്രകാരം നിലവിൽ തയ്യാറാക്കിയിരുന്ന ആധുനിക ശുശ്രൂണത്തിന്റെ ഫൈനൽ ബിൽഡിംഗ് ലേഔട്ടിൽ മാറ്റം വരുത്തേണ്ടതായി വന്നു. ടി തിരുത്തലുകൾ ഉൾക്കൊള്ളിച്ച് പുതുക്കിയ ബിൽഡിംഗ് ലേഔട്ട്, പ്ലാൻ എന്നിവ Pollution Control Board - ന്റെ അനുമതിക്കായി സമർപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ച് വരുന്നു.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി മാവേലിക്കര തെക്കേക്കര ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിൽ നടപ്പിലാക്കുവാൻ സീകരിച്ച നടപടികൾ വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	(ബി)	<p>ആലപ്പുഴ ജില്ലയിലെ മാവേലിക്കര മണ്ഡലത്തിലെ മാവേലിക്കര തെക്കേക്കര ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ ആധുനിക പൊതുശുശ്രൂണം എന്ന പ്രവൃത്തി ടി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിന്റെ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള 80 സെന്റ് സ്ഥലത്താണ് നടപ്പിലാക്കേണ്ടത്. ആധുനിക ശുശ്രൂണത്തിന്റെ ബിൽഡിംഗ് ലേഔട്ട്, പ്ലാൻ എന്നിവ തയ്യാറാക്കി തെക്കേക്കര ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ സമർപ്പിക്കുകയും Pollution Control Board - ന്റെ അനുമതിക്കായി പ്രാരംഭ നടപടി സ്വീകരിച്ചതുമാണ്. എന്നാൽ എഫ്.എസ്.റ്റി.പി.യുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് 01/06/2024-ൽ അംഗീകരിച്ച ഫൈനൽ ഡി.പി.ആർ പ്രകാരം നിലവിൽ തയ്യാറാക്കിയിരുന്ന ആധുനിക ശുശ്രൂണത്തിന്റെ ഫൈനൽ ബിൽഡിംഗ് ലേഔട്ടിൽ മാറ്റം വരുത്തേണ്ടതായി വന്നു. ടി തിരുത്തലുകൾ ഉൾക്കൊള്ളിച്ച് പുതുക്കിയ ബിൽഡിംഗ് ലേഔട്ട്, പ്ലാൻ</p>

		<p>എന്നിവ Pollution Control Board - ന്റെ അനുമതിക്കായി സമർപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ച് വരുന്നു.</p>
<p>(സി)</p>	<p>പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതി വ്യക്തമാക്കുമോ?</p>	<p>(സി) ആലപ്പുഴ ജില്ലയിലെ മാവേലിക്കര മണ്ഡലത്തിലെ മാവേലിക്കര തെക്കേക്കര ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ ആധുനിക പൊതുശുശ്രൂണം എന്ന പ്രവൃത്തി ടി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിന്റെ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള 80 സെന്റ് സ്ഥലത്താണ് നടപ്പിലാക്കേണ്ടത്. ആധുനിക ശുശ്രൂണത്തിന്റെ ബിൽഡിംഗ് ലേഔട്ട്, പ്ലാൻ എന്നിവ തയ്യാറാക്കി തെക്കേക്കര ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ സമർപ്പിക്കുകയും Pollution Control Board - ന്റെ അനുമതിക്കായി പ്രാരംഭ നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുമാണ്. എന്നാൽ എഫ്.എസ്.റ്റി.പി.യുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് 01/06/2024-ൽ അംഗീകരിച്ച ഫൈനൽ ഡി.പി.ആർ പ്രകാരം നിലവിൽ തയ്യാറാക്കിയിരുന്ന ആധുനിക ശുശ്രൂണത്തിന്റെ ഫൈനൽ ബിൽഡിംഗ് ലേഔട്ടിൽ മാറ്റം വരുത്തേണ്ടതായി വന്നു. ടി തിരുത്തലുകൾ ഉൾക്കൊള്ളിച്ച് പുതുക്കിയ ബിൽഡിംഗ് ലേഔട്ട്, പ്ലാൻ എന്നിവ Pollution Control Board - ന്റെ അനുമതിക്കായി സമർപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ച് വരുന്നു.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ